

昨天下午,2013年春节联欢晚会举行了记者见面会。二次执导央视春晚的哈文,依然是大刀阔斧地走着创新之路。哈文透露,2013年春晚的主题是“新春中国”,并且直言“龙年是春晚三十年,所以进行了特别设计,体现出一种怀旧的气质,蛇年是春晚三十一年全新的起航。”而针对莫言是否上春晚,语言类节目如何取舍等焦点问题,哈文也给出了答复。不过,“莫言上春晚50%概率”的说法,还是让现场媒体失望不已,因为说了也等于没说。



我的回答咋样啊?

莫言上春晚吗? 50%的可能 郭德纲上春晚吗? 你猜

蛇年春晚举行发布会,总导演哈文的回答雷倒众媒体



文字游戏,玩得挺不错嘛

不来说相声你亏了



A 关于邀请莫言 哈文回应了等于没回应

每年春晚都会回顾一年中的热点事件,往年也曾邀请过航天英雄、奥运冠军等。刚刚从瑞典归来的诺贝尔文学奖得主莫言无疑是如今最红的人物了。因此,早在数天前,就有不少人开始猜测,蛇年央视春晚的舞台上,莫言将会亮相。而且,之前曾经争抢鸟巢上各自跨年及春晚的卫视们,则纷纷将橄榄枝抛给了刚刚领完诺奖回国的莫言。不少卫视更是表示,愿将鸟巢的出场费转给莫言,而当时的出场费甚至哄炒至1200万。据记者了解,如今已经至少有3家卫视向莫言发出了邀请,而更多卫视则还在盘算,担心自己的底气不足,甚至不愿对外宣布。

“我们有邀请他的意向。”打着“打造2013最美跨年晚会”旗号的天津卫视应该是最先被曝出邀请莫言及夫人参加该卫视跨年晚会的电视台,不过,昨天当记者向该台咨询时,却没有得

到确定答复,“莫言是今年中国‘最美’的人,而且莫言对于女性的尊重,在瑞典学院演讲中关于‘回忆母亲’那段令人印象深刻。不过暂时还没有发出邀请。”该台相关人士向记者透露,邀请莫言的成功性相当小。而长春电视台则更头疼,他们已经被莫言婉言谢绝。

昨天,当记者将同样的问题抛给央视春晚导演哈文时,她干净利落地给出了答复:“50%,50%,一切都在考虑,新设置的板块会呈现,但具体邀请谁未定。”看似回答了,但是这一半对一半的概率等于没说。

虽然央视春晚导演组没有给出确切答复,但是也有媒体透露,莫言女儿管笑笑昨天在接受媒体采访时透露,父亲莫言应该不会出席蛇年央视春晚,因为春节他们要一起回老家过年。她说,父亲已经非常疲惫,需要很好地休息,近日不会再出席任何公开活动。

B 关于语言类节目 要加量,但最高不超过十个

龙年春晚的舞美、歌舞等都好评如潮。与之相比,最终登台表演的7个语言类节目却反响平平。蛇年,语言类节目这个“软肋”会不会让哈文更加重视呢?对此,哈文表示,“龙年也是要求好作品才能上,最后合格的作品才7个。蛇年语言类节目,我们提前下了工夫,开展作品征集,举办相声大赛,这次希望多呈现几个语言类节目,争取有9个,最高不超过十个。这个月底会进行终审。”

有消息称,语言类节目的终

审将在12月22日举行。经历了前两轮审查后,究竟有多少相声小品闯到了第三关,本山大叔是否会在终审中提前亮相呢?

对此,哈文表示,已经参加审查的有二十个。最终相声两到三个,小品六到七个。“我们所有的语言类节目都会经过终审之后才能进入一号厅,上春晚的标准都是一样的。”这似乎预示着,以往都要到彩排阶段才现身的赵本山,如果要登上蛇年春晚,必须要在终审中提前现身了。 现代快报记者 刘磊

来看哈文的“神回复”

“打太极”历来是春晚导演组最惯用的手段,二次执导春晚的哈文这次把“太极”打得炉火纯青,现场媒体想知道的细节、节目均无从获得确切的答复,她给出的答案,随后也被现场的媒体记者戏称为“神回复”。

神回复一

问:此前官方确认S.H.E将登蛇年春晚。有网友说S.H.E是蛇的拼音,有这样的考虑吗?

答:其实龙年春晚就有邀请S.H.E的想法,但是Selina当时身体不行。蛇年邀请S.H.E与蛇的拼音本来没有关系,主要是为了传达一种浴火重生的励志正能量。聪明的网友将这两者联系起来,这增加了春晚的蛇年元素,非常感谢网友。

神回复二

问:莫言上春晚的可能性多大?

答:50%,50%,一切都在考虑,新设置的板块会呈现,但具体邀请谁未定。

神回复三

问:郭德纲有可能会上春晚吗?

答:你猜。

现代快报记者 刘磊

相关新闻

江苏卫视跨年晚会 观众期待“双J”秀

记者昨天从江苏卫视得到消息,除了此前公布的罗志祥、王力宏和萧亚轩将亮相该卫视跨年外,周杰伦也确认届时将登台,首次参演大陆跨年春晚。

江苏卫视公布周杰伦将加盟跨年晚会的消息一经传出,立刻引发观众联想,很多网友开始憧憬蔡依林和周杰伦能够同台。这两位昔日的爱侣,一位

才华横溢、唱作俱佳,一位舞艺超群、造型百变,即使分开之后也曾有过经典的合作演出。如果“双J”同台,那绝对是本次跨年晚会的一大看点。对于网友的呼声,江苏卫视昨天表示,周天王和蔡依林的搭档一度是节目组考虑的形式,不过目前蔡依林行程未定。 现代快报记者 应嘉轩

参演《钢铁侠3》得美媒大赞 王学圻:“中国版007”



好莱坞科幻大片《钢铁侠3》制片方近日公布了参演的中国演员,这一角色被国宝级影帝王学圻最终斩获,出演Dr. Wu。另外,片方透露的剧组将在北京永定门外取景的消息点燃了国内观众的热情,更让此地成为漫威迷(Marvel漫画公司粉丝)连日“盯梢”的重点。昨天,美国专业娱乐旗舰日报“Hollywood Reporter”更大篇幅转载了一张王学圻饰演的Dr. Wu与钢铁侠于北京永定门城楼前的珍贵合影,更大赞其为中国的肖恩·康纳利(英国著名演员,奥斯卡小金人得主),是“中国版007”。 实习生 王娟 现代快报记者 刘磊

网络鬼故事天价寻“父” 《凶间雪山》一字千元引争议

影视剧本值多少钱,这大概连电影老板都难有统一说法,可是21日即将上映的惊悚贺岁电影《凶间雪山》昨天却放出一个惊人消息:愿出10万元,寻找字数不过百字的影片原型鬼故事的原作者,“1个字1000元”的天价引来网上一片惊呼,也遭到不少质疑。对此,片方人士回应称,只要提供线索者能给切实证据,证明最先发表过这一故事,例如论坛ID、杂志收录证明等等,片方就可兑现奖金。

“情侣和队员攀登雪山,途中天气变坏,男友留下女友守营地,七天后队友回来,唯独男友没回。队员说:男友遇到雪崩死了。下山前夜,死去的男友突然回来,告诉女友攻峰第一天时队员全遇难死了,只有他活着,其他人都是鬼!你相信谁?”——这就是《相信谁》鬼故事的原文,在网上流传多年,仅仅107字。故事虽短小,却在天涯等论坛上创下过千万的点击纪录,被网友们评为“网络十大鬼故事之首”。

《凶间雪山》导演周耀武告诉记者,当初他就是被这个鬼故事带来的强烈惊悚感觉打动,决定拍成电影。而片方负责人周先生则向记者表示,“我们很想知道原作者当初是在怎样的情况下写下这个故事的,对于谜似的结局他又是如何构想的,这对影片来说很重要。”基于以上的原因和对原作版权的尊重,最终片方决定寻找网络故事作者一事,还是求助于网络,正式发布信息,10万元寻找《相信谁》“生父”。 东南

文娱快讯

《校园好声音》将拉开帷幕 一个以“唱响青奥”为主题的大型青春校园选秀活动《校园好声音》即将拉开帷幕,记者昨天获悉,为了方便市民关注活动内容,由南京广电集团新媒体中心研发的小微视频手机客户端还将特别关注该活动,此客户端昨起正式上线。另据了解,《校园好声音》活动历时7个月,将覆盖8个城市,70所高校。 现代快报记者 沈梅

江苏电台举行60周年台庆晚会 昨天晚上,江苏电台台庆60周年晚会在江苏广电城大剧院精彩上演。整台晚会通过一个个具有历史意义的事件,回顾了江苏电台60年的发展历程,江苏电台各个阶段主持人代表不断登台献艺。晚会最后揭晓了2012年度江苏电台十大名优节目。 通讯员 俞云峰 现代快报记者 刘磊